
 
 
 
 

BASAMAK DEĞERİ 
          a Aşağıdaki sayılardaki belirtilen basamaklardaki rakamların basamak değerlerini örnek- 
              teki gibi toplayalımı. 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                        Binler + Onlar  

  85607             5000 + 0 = 5000 
 

                        Yüzler + Birler  

  4816           …………………………….. 
 

                        On Binler + Yüzler  

  34572         …………………………….. 
 

                        Yüz Binler + Binler  

 209641        …………………………….. 
 

                      Yüz Binler + On Binler  

 609370        …………………………….. 
 

                        Binler + Onlar  

 514097        …………………………….. 
 

                          Onlar + Birler  

    9473        …………………………….. 
 

                      Yüz Binler + Yüzler  

 371053        …………………………….. 
 

                          Binler + Yüzler  

   61607        …………………………….. 
 

                      Yüzler + Birler  

  5842          …………………………….. 
 

                         On Binler + Onlar  

 309423        …………………………….. 
 

                      Binler + Birler  

  72981         …………………………….. 
 

                         Binler + Onlar  

    8485        …………………………….. 
 

                        Yüz Binler + Onlar  

519706         …………………………….. 
 

                         On Binler + Binler  

  27394        …………………………….. 
 

                        Yüz Binler + Birler  

460157         …………………………….. 
 



 
 

 
 

SAYILARI ÇÖZÜMLEYELİM 
          a Aşağıda verilen sayıları örnekteki gibi çözümleyelim..  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

               a Aşağıda çözümlenmiş şekli verilen sayıları örnekteki gibi yazalım. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

730538 = 7000 + 30000 + 500 + 30 + 8 

425962 = ………………………………………………………………………………… 

94076 = ………………………………………………………………………………… 

70813 = ………………..………………………………………………………………… 

8642 = …………………………………………………………………………………… 

609155 = ………………………………………………………………………………… 

57384 = ………………………………………………………………………………… 

600000 + 40000 + 300 + 10 + 8 =  640318 

300000 + 70000 + 5000 + 100 + 80 + 2 =  ……………….. 

90000 + 600 + 90 + 4 =  ……………….. 

500000 + 20000 + 1000 + 700 + 6 =  ……………….. 

700000 + 7000 + 700 + 7 =  ……………….. 

2000 + 900 + 4 =  ……………….. 

80000 + 6000 + 100 + 90 + 3 =  ……………….. 


